Grundschule Penzberg an der Birkenstraße

Birkenstraße 9 82377 Penzberg



Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung in die Nutzung des Portals "Schulmanager Online"

Verwendung der personenbezogenen Daten

Zusätzlich zu den Daten Ihres Kindes, die bereits an der Schule vorhanden sind (z. B. Vorname, Nachname und Klasse), werden bei der Anmeldung im Portal folgende Daten gespeichert:

- Ihre Kontakt-E-Mail-Adresse bzw. Benutzername
- Eine Prüfsumme des von Ihnen vergebenen Passworts
- Der Zeitpunkt Ihrer Registrierung sowie der letzten Änderung Ihrer Benutzerdaten
- Protokollierung von fehlgeschlagenen Login-Versuchen und Softwarefehlern

Diese Daten werden auf der Plattform "Schulmanager Online" gespeichert und nur innerhalb dieser Plattform verwendet, um organisatorische Abläufe in der Schule zu vereinfachen. Sie werden im Einklang mit dem Bayerischen Datenschutzgesetz, dem Bayerischen Erziehungs- und Unterrichtsgesetz, dem Bundesdatenschutzgesetz und der EU-Datenschutzgrundverordnung verarbeitet und nicht an Dritte weitergegeben. Die Datenübertragung erfolgt verschlüsselt. Die Speicherung der personenbezogenen Daten erfolgt in einem Rechenzentrum in Deutschland mit zertifizierter Informationssicherheit (nach ISO 27001).

Die Daten werden, gemäß den vorgeschriebenen Löschfristen, am Ende des nachfolgenden Schuljahres, in dem der Nutzer/die Nutzerin von der Schule abgeht, gelöscht.

Freiwilligkeit der Teilnahme / Widerrufsrecht

Diese Einwilligung in die Verarbeitung der Daten ist freiwillig und kann jederzeit formlos bei der Schule widerrufen werden. Bei Nichterteilung oder Widerruf der Einwilligung erhalten Sie die Elternbriefe, wie bisher, per Ausdruck über Ihre Kinder, die weitere schulische Kommunikation würde über E-Mail und Telefon erfolgen.

Einwilligung in die Nutzung des Portals "Schulmanager Online"

Ich habe das Informationsschreiben zur Nutzung des Portals "Schulmanager.Online" gelesen. Mir ist
bewusst, dass die Einwilligung freiwillig ist und jederzeit ohne nachteilige Folgen widerrufen werden kann.
Mein Benutzerkonto wird in diesem Fall gelöscht.
•
Name, Vorname und Klasse der Schülerin / des Schülers

- o Ich / Wir willigen in die Nutzung des Portals "Schulmanager Online" ein
- Ich / Wir willigen nicht in die Nutzung des Portals "Schulmanager Online" ein

Ort. Datum	Unterschrift des/er Erziehungsberechtigten